



蓼河新城9条道路即将全线贯通

星光大桥等7座桥梁明年有望开工

本报济宁11月18日讯(记者 邓超 通讯员 张文彦)

近日,济宁高新区2018蓼河新城路网工程全面进入收尾阶段,即将迎来全线贯通。自今年3月份项目启动以来,济宁高新区蓼河新城建设指挥部按照党工委、管委会总体部署,全面推进区内水系连通、路网基础设施建设项目,高标准实施滨河景观路、鸿广路、弘济路、幸福路北延等9条道

路建设,总投资1.96亿元,全长16600余米。

截至目前,幸福路北延工程已划线通车,幸福路连通群英路与广安路,向北延伸至和顺路,道路通车后将方便景云社区、广泰社区等周边社区居民出行。与幸福路毗邻的宝山路紧靠景云社区,南通广安路,北至和顺路,在通车后将方便周边社区居民及建成后的科技新城

中学师生的出行。

作为路网工程中唯一的景观道路,滨河景观路贯通工程北段西至德源路,南达海川路,目前,工程北段部分已于9月份全面具备通车条件,道路扩宽至6.2米,市民可以在此驱车观赏蓼河及周边美景。而连通山博路与嘉达路的南段工程也在规划当中。

此外,弘济路、德源路、泰山南路、仁美路都已具备通

车条件,连接海川路、德源路与同济路的鸿广路也将于近期完工。

在道路建设过程中,蓼河新城建设会战指挥部按照“说了算、定了干、按期完”的要求实施挂图作战,各重点项目作战进度图和保障图均上墙公示,落实一线工作法,全程跟踪、靠上服务,抓安全、抓质量、抓环保,确保道路建设每个环节紧密衔接。9

条道路完工后,将全面完善、提升蓼河新城路网建设,“新城交通网”发展将迈上新台阶。

据了解,蓼河新城建设指挥部已委托实力设计院高标准设计了星光大桥、鸿广路桥、海川路桥、祥济路桥、弘济路桥、德源路桥、泰山路桥等七座桥梁,力求打造一桥一景,体现新城特色,明年将开工建设。

今年全区新增供暖150万平方米

济宁公用全力保障,让居民温暖过冬

文/图 本报记者 邓超

随着2018—2019年供暖季的到来,阵阵暖流通过供热管网送入济宁高新区的千家万户。今年济宁公用新增供暖面积150万平米,15000户济宁高新区居民成为济宁公用和新东供热有限责任公司自管换热站用户。为保障今冬供暖服务工作顺利开展,济宁高新区多措并举,通过提前改造热力管网、新建换热站、上门服务、开设24小时受理热线电话等多项措施,保障辖区居民温暖过冬。



居民家中实测温度在20℃以上。

备战供暖季 居民提早享受温暖

日前,记者来到济宁高新区黄屯街道金色嘉苑社区中区换热站,看到这里一片热闹景象,几名工作人员正在紧张调试着供暖设备,时刻观察着供暖管线运行参数变化,保障居民家中的温度达标。

“目前换热站内运行一切正常,我们还深入居民家中逐户探访,保证每家每户的供暖温度都能达到标准。”济宁公用相关负责人表示,金色嘉苑社区作为全区新增清洁供暖的主要社区之一,为保证小区顺利供暖,今年以来,济宁公用铺设新管网以及辖区居民配套管网建设投资额约1.2亿元,管线长度50余公里。由于一些小区前期建设时没有建设供暖设施,需要重新改造,工作人员每天都在加班加点进行维修。

“尽管每年供暖开始前,都会对小区换热站和小区内的供暖管道进行重新检修,但

只要居民家里的温度没有达到标准,我们的工作就没有结束。”济宁公用经营策划部经理郭向阳说,今年供暖季前夕,济宁公用便提前对一些老旧小区进行管线改造、维修,为后续的供暖工作减轻不小的压力,让居民们提早享受到冬季的温暖。

据了解,今年济宁公用新增供暖面积150万平米,15000户济宁高新区居民成为济宁公用和新东供热自管用户。同时,济宁公用与华能济宁高新热电有限公司、山东聚源热力有限公司、雪亮热电等热源单位积极协调,提前完成了管网、换热站等主要供热设备调试、检修和试压工作,让东外环以西所有高新公用负责供暖的小区在10日之前便迈进2018—2019年度供暖季。

室温可达22℃ 24小时上门服务

中垠悦城是今年全区最早实现供暖的社区之一,虽已供

暖多日,但来到小区换热站还是能感受到一派火热气氛。“今年济宁公用公司和新东供热早在11月8日前就已经做好了全部准备工作,并开始低温试运行。”新东供热员工王建明告诉记者,到了9日晚上,暖流便陆续送入居民家里。

“家里9日晚上就觉得热乎了,穿件薄毛衫一点都没觉得冷。”刚走进中垠悦城3号楼李兵大爷家里,一股暖流便扑面而来,李兵大爷平时喜欢在家养些如绿萝、蝴蝶兰这类耐寒度较低的绿植,眼看天气逐渐转冷还未到规定供暖季,这让前段时间的他发起了愁。

“没想到今年供暖这么及时,我养的那些花不怕冷了。”据了解,中垠悦城换热站是由济宁公用自管的8个换热站之一。早在11月8日前,小区便提前贴出通知,告知按照市里统一要求,将会提前供暖试压。

刚搬到济宁高新区左岸丽都的居民邵先生,以前住的小区是由物业自管站提供供

暖服务,经常会出现温度不达标、间歇停暖等问题,他一直都盼望着能早日改成熟企直供。

“今年搬来高新区后,家里的温度计显示室内能达到22℃,前两天管道出现滴漏后,打了贴在门口的新东供热24小时服务电话,不到10分钟咱们的工作人员就上门服务了。”邵先生对今年小区供暖的效果非常满意。

今年,包括中垠悦城、左岸丽都等8个社区改为由济宁公用、新东供热自管换热站供暖,居民遇到供暖问题,可直接拨打0537—6553359高新区客服电话,24小时提供服务。

制定应急预案 供暖服务不打折

为了保证市民供暖温度达标,在今年6月份,济宁公用公司在全区所有自管换热站统一安装了在线监测系统,对换热站的供回水温度和供水压力等参数实行24小时监控。一旦发现换热站的供回水温度和压力不达标,系统会自动进行报警,便于立即进行调控,保证市民的供暖温度达标。

来到位于济宁公用三楼的智能监控中心内,大屏幕上实时显示着部分小区换热站的相关参数。据悉,安装了在线监测系统后,工作人员可以随时查看不同小区换热



新东供热工作人员在小区换热站调试供暖设施。